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УНІАН

ВІДЕО ДНЯ

Терміни розробку Україною своїх ракет проти

балістики можу обчислюватися місяцями або навіть

роками.

Про це в етері Київ 24 сказав Дмитро Следюк,

керівник навчального департаменту Академії

"Дронаріум". Говорячи про протибалістичні засоби,

він зауважив, що балістичні ракети - це

найскладніша ціль для системи протиповітряної

оборони.

"Більшу частину траєкторії вони летять на дуже

великій висоті і їх майже нічим, окрім специфічних

ракет, збити не можна", - пояснив Следюк.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Чим збивати балістику

Як подолати проблему

Крім того, сучасні балістичні ракети можуть

маневрувати і вони заходять на ціль майже

вертикально.

"Тобто вони не проходять багато ешелонів

протиповітряної оборони як, наприклад, крилаті

ракети або "Шахеди"", - зауважив експерт.

Так, у балістичних ракет більша швидкість і вони

мають "пробити" лише один шар нашої

протиповітряної оборони.

"Єдиний на сьогодні захід, який може ефективно

збивати балістику - це американські комплекси

Patriot. Те, що нам поставили з Європи, на що ми

сподівалися - це комплекси SAMP/T, переобладнані

для збиття балістичних ракет, поки що вони не такі

ефективні", - сказав Следюк.

Він підкреслив, що самі комплекси - це лише

половина справи, адже до них ще потрібно мати

ракети, а їх у нас "не дуже багато".

Експерт розповів про
майбутні технології у
війні дронів, яка вже

ЗСУ вже на 60
відсотків
забезпечуються

зброєю власного виробництва, –
Зеленський

Дрони-
перехоплювачі
можуть захищати

вартісну техніку від атак, - експерт триває

"Усім цим шаром факторів і пояснюється такий

невеличкий процес збиття. Умовно кажучи,

10%".
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Українські ракети для збиття балістики

Відповідаючи на запитання, що можна зараз зробити

для подолання проблеми з нестачею ракет для ППО,

Следюк наголосив, що ми жорстко залежимо від

постачання ракет до Patriot, які можуть випускати

лише США. Ці ракети ми або купуємо, або їх нам

виділяють у якості допомоги.

"Єдина більш обнадійлива річ, на яку я можу

обережно послатися, те, що в публічному просторі

почали з’являтися поодинокі сигнали, що Україна

розробляє свої ракети проти балістики. Але поки що

вони не застосовувалися", - зазначив він.

На уточнення, наскільки швидко Україна зможе

розробити таку зброю, експерт підкреслив, що це

точно не буде швидко. За його словами, все

залежатиме від того, наскільки глибокою буде

попередня розробка.

"Якщо вже є якісь напрацювання, треба провести

R&D, випробувати і щось довести. На це можуть піти

місяці. Якщо ми починаємо взагалі з нуля, на жаль,

це роки", - сказав Следюк.

Як повідомляв УНІАН, у березні президент

Володимир Зеленський зауважив, що Україні для

виробництва ракет, котрі зможуть збивати

російську балістику, потрібні тільки ліцензії США.

За його словами, в Україні за час війни була

побудована індустріальна база, напрацьовані

технології і є досвідчені інженери, що дало б

можливість виробляти дуже швидко велику

кількість ракет, котрими можна було б забезпечити

не лише Україну, а й усю Європу.

Згодом Анатолій Храпчинський, директор із

розвитку оборонного підприємства, офіцер

повітряних сил у резерві підкреслив, що

європейським виробникам варто працювати разом з

Україною для створення єдиної системи захисту

проти балістики, бо інакше Україна створить таку
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14:16 У Львові хочуть підняти ціну на
громадський транспорт: місто готує нові
тарифи

14:15 Кулеба розкритикував владу Києва
за підготовку до зими і дав 5 днів

14:11 За орбітою Плутона вчені знайшли
крихітний крижаний світ з унікальною
атмосферою

14:00 Вони "з'їдять" ваш сад за тиждень:
як боротися з попелицею, білокрилкою та
мурахами

13:55 Стала відома офіційна причина
смерті зірки "Баффі - переможниця
вампірів"

13:52 Проблеми з підстанціями
залишаються вузьким місцем для нової
генерації, - експерт

13:51 "Інтерпайп" не буде переміщувати
або скорочувати виробництво в Україні на
користь нового заводу у Румунії, - СЕО

13:50 Паніка в Дубаї: бізнес відчайдушно
закликає туристів повернутися до "міста-
привида"

13:50 Чи можна запікати картоплю у
фользі: шеф-кухар попередив про один
нюанс

13:49 Мобілізовані ФОПи можуть не
сплачувати податки: які пільги передбачені

13:48 Тижні чи навіть місяці: Росія може
надовго позбавити українців води, -
експерт

13:43 Бензин у США подорожчав до
максимуму з 2022 року: запаси неухильно
скорочуються, - Reuters

13:42 Енергоатом перерахує понад 9
млрд грн дивідендів до держбюджету, –
оприлюднено рішення Уряду

13:38 Росія оголосила про ракетні
випробування на полігоні "Кура" з ядерним
потенціалом

13:27 В Угорщині поліція розслідує
діяльність медіабоса, пов'язаного з
Орбаном, - Reuters

13:23 "Наш день": Сумська зворушливо
привітала чоловіка з особливим святом

Реклама
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https://www.unian.ua/economics/energetics/cini-na-palne-u-ssha-vartist-benzinu-zbilshilasya-do-maksimumu-z-2022-roku-13373493.html
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13:21 На Одещині вдалося зафільмувати
унікального птаха, що "реве" як бик

13:20 "Нам би їх рівень дефіциту": експерт
розкрив, скільки ППО лишилося у РФ

13:12 Україна визначиться з відповіддю
Росії за зрив режиму припинення вогню, -
Зеленський

13:09 Світові запаси нафти скорочуються
рекордними темпами: скоро може статися
"точка перелому"

13:09 "Україна трохи випереджає
тенденції глобального потепління: у нас
тепліше, ніж у середньому по планеті", -
кліматолог Світлана Бойченко

13:04 Росіяни атакували безпілотниками
дитсадок у Сумах: є загибла та поранені
(відео)

13:01 Старий, але придатний: експерт про
уражений в Криму російський літак-
амфібію

13:00 Всюди вологі серветки та пластик:
Гібралтар скидає всі неочищені стоки у
Середземне море

13:00 Досвідчені птахівники посипають
курник вапном: воші та блохи зникнуть за
день

13:00 Гаряча тарілка, холодна їжа: чому
ваша мікрохвильовка так робить

12:50 Три гігантські греблі та штучне
озеро: Саудівська Аравія взялася за
неможливе

12:48 Європа шукає альтернативу
американським "Томагавкам": Україна
може допомогти, – FT

12:46 Водійські права з 15 років: в Україні
планують переписати правила видачі
посвідчень

12:43 Київстар серед кращих
роботодавців України та переможець у
номінації "Вибір експертів" рейтингу
Forbes Ukraine

УНІАН

АКТУАЛЬНО
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https://www.unian.ua/lite/advice/chem-obrabotat-kuryatnik-ot-bloh-i-vshey-samoe-effektivnoe-sredstvo-13373304.html
https://www.unian.ua/curiosities/pochemu-posle-mikrovolnovki-tarelka-goryachaya-a-eda-holodnaya-kak-pravilno-gret-edu-13372746.html
https://www.unian.ua/science/ozero-v-pusteli-vsuperech-zakonam-prirodi-saudivska-araviya-pereglyanula-proekt-troyena-13373394.html
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https://www.unian.ua/society/kijivstar-sered-krashchih-robotodavciv-ukrajini-ta-peremozhec-u-nominaciji-vibir-ekspertiv-reytingu-forbes-ukraine-13373382.html


12:43 Названо 2 наймодніші напрямки в
Європі для відпочинку цього літа

12:40 Руслана висловилася про LELÉKA
перед виступом на "Євробаченні-2026"

12:29 В Іспанії ресторан "їж, скільки
зможеш" запровадив покарання для надто
жадібних клієнтів

12:23 Невирішене питання пасажирських
збитків підштовхує Укрзалізницю до
ризику дефолту, - аналіз

12:23 Чому росіяни рідко застосовують
"Кинджали" для ударів по Україні: експерт
назвав причину

12:19 Росіяни розбомбили склад
магазинів VARUS у Дніпрі: загинули люди

12:02 У Росії анонсували створення
нового БТР, але вибір розробника
здивував фахівців

11:55 Переможниця "Холостяка-13"
розсекретила ім'я доньки (відео)

11:50 Грошей ніхто не дасть:
швидкий вступ до ЄС боляче вдарить по
українських аграріях

11:47 Чи може авокадо продовжити
життя: нове дослідження дало чітку
відповідь

Реклама

УНІАН
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https://www.unian.ua/war/varus-rf-rozbombila-sklad-magaziniv-varus-u-dnipri-ye-zagibli-13373340.html
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відповідь

11:40 Пенсіонерам із таким стажем
виплатять одразу 10 пенсій: хто зможе
отримати гроші

11:31 Бос Ryanair заявив, що в
аеропортах слід заборонити продаж
алкоголю туристам вранці

11:30 Польща вводить нову допомогу для
людей 65+: які послуги передбачені

11:23 Посилено мінують узбережжя:
експерт розкрив головний страх окупантів
у Криму

11:17 7 травня Україна буде
найспекотнішою у Європі, - синоптикиня
Діденко

11:14 ПСЖ, де грає Забарний, вирішив
підписати російського півзахисника

11:11 Американці розігнали революційний
літак X-59 до майже надзвукової
швидкості (відео)

11:09 Чому кава корисна для здоровʼя:
вчені, можливо, виявили головну причину

11:07 Обережно при купівлі полуниці: на
цей торговельний трюк потрапляють
навіть досвідчені покупці

11:04 Джеджула вперше показав свою
третю дружину (фото)

11:00 Працевлаштування може зменшити
розмір пенсій в Україні: яких категорій
стосується правило

10:54 На 9 травня "ми вільні у своїх діях":
експерт сказав, як могла б вдарити
Україна

10:53 Плитка та ламінат на підлозі
відходять у минуле: архітектори назвали
новий хіт

10:50 Чому вимагають
замінити лічильник електроенергії: що
насправді загрожує за відмову

10:42 У "ПриватБанку" змінився курс
валют: скільки коштують долар і євро
сьогодні

10:41 Що насправді означає літера D у
"механіці": не те, про що думає більшість
водіїв

ПЕРЕВІРЕНО ЕКСПЕРТОМ

Реклама

https://www.unian.ua/economics/finance/kto-mozhet-poluchit-10-pensiy-pri-vyhode-na-pensiyu-kak-oformit-vyplatu-13373280.html
https://www.unian.ua/tourism/news/zaborona-alkogolyu-v-aeroportah-bos-ryanair-vistupiv-za-zhorstki-obmezhennya-dlya-pasazhiriv-13373274.html
https://www.unian.ua/economics/other/polshcha-uryad-vvodit-novu-dopomogu-dlya-lyudey-65-13373271.html
https://www.unian.ua/war/krim-ekspert-rozkriv-golovniy-strah-okupantiv-na-pivostrovi-13373259.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/7-travnya-ukrajina-bude-nayspekotnishoyu-u-yevropi-sinoptik-natalka-didenko-13373253.html
https://sport.unian.ua/football/illya-zabarniy-pszh-virishiv-pidpisati-rosiyskogo-futbolista-13373247.html
https://www.unian.ua/economics/transport/litaki-ssha-amerikanci-rozignali-x-59-do-mayzhe-nadzvukovoji-shvidkosti-13373187.html
https://www.unian.ua/science/korist-kavi-dlya-zdorov-ya-vcheni-proveli-nove-doslidzhennya-13373235.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-obmanyuyut-pid-chas-prodazhu-polunici-shcho-potribno-znati-13373229.html
https://www.unian.ua/lite/stars/andriy-dzhedzhula-shoumen-pokazav-tretyu-druzhinu-13373226.html
https://www.unian.ua/society/mozhno-li-rabotat-na-pensii-u-kogo-iz-pensionerov-mogut-otobrat-vyplaty-13372176.html
https://www.unian.ua/war/parad-u-moskvi-oglyadach-zayaviv-shcho-ukrajina-mozhe-spokiyno-zrivati-parad-na-9-vtravnya-13373217.html
https://www.unian.ua/curiosities/dizayn-kvartiri-2026-chim-zaminiti-plitku-ta-laminat-na-pidlozi-13373208.html
https://www.unian.ua/society/shcho-bude-yakshcho-ne-zaminiti-lichilnik-elektroenergiji-chomu-zmushuyut-ce-robiti-13372542.html
https://www.unian.ua/economics/finance/dolar-kurs-u-privatbanku-zminivsya-kurs-valyut-6-travnya-13373205.html
https://www.unian.ua/economics/auto/litera-d-u-mehanichniy-korobci-poyasnennya-yake-zdivuye-vodijiv-13373199.html


10:41 100-тонний гігант: чому USS
Abraham Lincoln не може заходити в
більшість портів

10:36 Карпати охопила масштабна
пожежа: сотні рятувальників та авіація
приборкують вогонь (фото)

10:15 Дощі та грози з градом зіб'ють
спеку в Україні

10:12 Названо корисний десерт, який
уповільнює старіння: його майже
витіснили сучасні солодощі

10:12 Долар і євро подешевшали: банки та
обмінники оновили курс валют

09:58 Росія порушила режим припинення
вогню: у МЗС зробили заяву

09:58 Вимагав гроші за "непризов":
затримано керівника Житомирського
обласного ТЦК

09:56 Лосось на межі зникнення: в Іспанії
готують заборону на вилов через втрату
80% популяції

09:55 Румунія стала другою країною у
світі, яка отримала доступ до системи
США з протидії дронам

09:39 Лікарка назвала найкращу їжу, яка
допоможе зберегти кістки міцними після
50 років

09:37 Парад у Москві: в ISW розкрили, що
означають погрози Кремля Україні

09:32 Вдарили перші спекотні +30°:
Україна стала однією з найтепліших у
Європі

09:30 Переворот, наступник чи
безсмертя: британський журналіст
проаналізував фінал правління Путіна

09:30 ПФУ дозволив деяким пенсіонерам
не платити комуналку: одна довідка
звільняє від платіжок

09:27 Росіяни встановили навколо Москви
понад 40 додаткових систем ППО, - ЗМІ

09:15 Рубіо та Лавров провели телефонну
розмову: обговорили війну в Україні

09:13 Синоптикиня повідомила, коли
погода в Україні зміниться

09:10 Чому касири в

https://www.unian.ua/curiosities/uss-abraham-lincoln-chomu-avianosec-ssha-ne-mozhe-zahoditi-v-bilshist-portiv-13373130.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pozhezha-v-karpatah-sotni-ryatuvalnikiv-ta-aviaciya-priborkuyut-vogon-13373193.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/doshchi-ta-grozi-z-gradom-zib-yut-speku-v-ukrajini-prognoz-sinoptika-13373178.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-halva-vplivaye-na-organizm-desert-shcho-upovilnyuye-starinnya-ale-mayzhe-vitisneniy-suchasnimi-solodoshchami-13373172.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-v-ukrajini-skilki-koshtuye-valyuta-sogodni-13373166.html
https://www.unian.ua/politics/rosiya-porushila-rezhim-pripinennya-vognyu-v-mzs-zrobili-zayavu-13373157.html
https://www.unian.ua/incidents/korupciya-v-tck-kerivnika-zhitomirskogo-oblasnogo-tck-zatrimano-na-habari-13373151.html
https://www.unian.ua/curiosities/losos-v-ispaniji-znikaye-populyaciya-skorotilasya-na-80-za-10-rokiv-13373142.html
https://www.unian.ua/weapons/rumuniya-krajina-pidklyuchilas-do-sistemi-ssha-proti-droniv-13373139.html
https://www.unian.ua/health/yaku-jizhu-potribno-jisti-dlya-zmicnennya-kistok-likarka-nazvala-produkt-neobhidniy-pislya-50-rokiv-13373127.html
https://www.unian.ua/war/parad-u-mokvi-v-isw-rozkrili-shcho-oznachayut-pogrozi-kremlya-ukrajini-13373121.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-ukrajina-stala-odniyeyu-z-nayteplishih-u-yevropi-13373115.html
https://www.unian.ua/world/rosiya-cherez-10-rokiv-hto-mozhe-zaminiti-putina-u-2036-roci-13373106.html
https://www.unian.ua/society/pensiyniy-fond-zvilniv-pensioneriv-vid-komunalki-hto-mozhe-ne-platiti-komunalni-poslugi-13372776.html
https://www.unian.ua/war/moskva-okupanti-vstanovlyuyut-dodatkovi-sistemi-ppo-13373103.html
https://www.unian.ua/world/rubio-ta-lavrov-proveli-telefonnu-rozmovu-obgovorili-viynu-v-ukrajini-13373094.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/sinoptik-natalka-didenko-povidomila-koli-pogoda-v-ukrajini-zminitsya-13373091.html


09:10 Чому касири в
супермаркетах завжди запитують, чи
потрібен чек: у чому хитрість

08:46 Китай масово постачає деталі для
"Шахедів" до Росії та Ірану: WSJ розкрив
схему

08:40 "ЄС разом з Україною стане
найбільшим виробником аграрної
продукції у світі", - експертка Олександра
Авраменко

08:39 Під час режиму тиші РФ била по
Україні ракетами і дронами: влучила
"Шахедом" по будинку

08:30 Православний Петрів піст 2026:
дата за новим стилем, кому можна не
постити

08:19 На Львівщину насувається негода:
синоптики попередили про небезпеку
(інфографіка)

08:15 Дронарка: Одні питають -
чого ти туди пішла, а інші - коли
закінчиться війна, третього не дано

08:14 Відповідь на наступ окупантів:
Україна посилила "середні удари" по
тилах РФ, – Reuters

08:00 6 травня Київ розігріє до літніх +28°

07:54 Україна не хоче китайських деталей
у дронах: яка країна може допомогти, -
The Guardian

07:50 Огірки дадуть рекордний врожай:
що покласти в лунку при посадці

07:30 В Україні стрімко
подорожчала риба: з чим це пов’язано і чи
триватиме зростання цін

07:22 Трамп призупинив нову операцію з
розчищення Ормузької протоки одразу
після її початку, – WP

07:20 Гороскоп на 6 травня за картами
Таро: Близнюкам - нові обов'язки,
Водоліям - зміна планів

ПЕРЕВІРЕНО ЕКСПЕРТОМ

УНІАН
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https://www.unian.ua/curiosities/dlya-chogo-v-magazini-zapituyut-chi-potriben-chek-u-chomu-polyagaye-hitrist-supermarketu-13369383.html
https://www.unian.ua/world/shahed-kitay-masovo-postachaye-detali-do-rosiji-ta-iranu-wsj-rozkriv-shemu-13373082.html
https://www.unian.ua/economics/agro/yes-razom-z-ukrajinoyu-stane-naybilshim-virobnikom-agrarnoji-produkciji-u-sviti-ekspertka-oleksandra-avramenko-13372896.html
https://www.unian.ua/war/pid-chas-rezhimu-tishi-rf-bila-po-ukrajini-raketami-i-dronami-vluchila-shahedom-po-budinku-novini-harkova-13373079.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/kogda-nachinaetsya-petrov-post-v-2026-godu-data-chto-mozhno-i-nelzya-delat-13372641.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-lviv-6-travnya-2026-ogolosheno-shtormove-poperedzhennya-novini-lvova-13373073.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-dronarka-bilka-rozpovila-pro-cholovikiv-v-tilu-i-yak-zhinok-spriymayut-na-fronti-13372509.html
https://www.unian.ua/war/ukrajina-posilila-udari-po-rosiji-okupanti-prodovzhuyut-nastupati-13373064.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-kijiv-6-travnya-rozigriye-do-litnih-280-novini-kiyeva-13372422.html
https://www.unian.ua/weapons/virobnictvo-droniv-v-ukrajini-yaka-krajina-mozhe-zaminiti-kitay-yak-golovnogo-postachalnika-detaley-13373061.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/shcho-poklasti-v-lunku-pid-chas-visadzhuvannya-ogirkiv-prosti-domashni-dobriva-13371969.html
https://www.unian.ua/society/chomu-virosli-cini-na-ribu-chi-zrostatimut-cini-i-nadali-13372479.html
https://www.unian.ua/world/misiya-ssha-v-ormuzkiy-protoci-prizupinena-tramp-poyasniv-prichinu-13373052.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-6-travnya-za-kartami-taro-dlya-vsih-znakiv-zodiaku-13372323.html


07:10 Магнітна буря атакувала Землю:
вчені змінили прогноз (графік)

07:10 Гороскоп на 6 травня: Стрільцям -
шанс покращити життя, Рибам -
самовираження

06:45 Другий за величиною НПЗ Росії
паралізовано: дрони пошкодили ключові
установки, – Reuters

06:30 6 травня частину України накриє
майже 30-градусна спека

06:00 6 травня: церковне свято сьогодні -
особливий день між Великоднем і
Трійцею, що заборонено

05:45 Треба перетягнути лиш 1 сірник,
щоб виправити помилку: хитра
математична головоломка

05:00 Велике військове свято 6 травня в
Україні: сьогодні вітаємо захисників

04:19 Як дожити до 100 років: експерти з
довголіття поділилися порадами

03:56 До +50°C і майже без дощу: що
відомо про найспекотніше місто планети
та де воно знаходиться

03:14 Чи варто випускати кота на вулицю:
ветеринар пояснив ризики та користь
таких прогулянок

02:56 Ракети "Фламінго" пошкодили цехи
заводу в Чебоксарах: аналітики вивчили
супутникові знімки

02:26 Армія РФ могла втратити вертоліт
Мі-8 вартістю 15 млн доларів, - ЗМІ

02:10 Вибух вулкана Тонга вдарив у край
космосу: вчені вражені тим, що сталося
далі

01:57 "Якщо хтось хоче критикувати
мене": Папа Римський відповів на
звинувачення Трампа

01:28 "Генералів старої формації слід

Реклама

https://www.unian.ua/pogoda/news/magnitni-buri-6-travnya-vcheni-zminili-prognoz-13372227.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-shcho-chekaye-vsi-znaki-zodiaku-6-travnya-2026-roku-13372161.html
https://www.unian.ua/war/naftovi-sankciji-kirishskiy-npz-zupiniv-pererobku-pislya-udaru-ukrajinskih-droniv-13373046.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-6-travnya-chastinu-ukrajini-nakriye-mayzhe-30-gradusna-speka-13372326.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/yake-sogodni-cerkovne-svyato-6-travnya-2026-roku-zaboroni-ta-prikmeti-na-perepolovennya-p-yatidesyatnici-13372254.html
https://www.unian.ua/curiosities/matematichna-golovolomka-z-sirnikami-u-vas-ye-9-sekund-shchob-vipraviti-pomilku-13373019.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/kakoy-segodnya-prazdnik-6-maya-2026-primety-tradicii-zaprety-13371327.html
https://www.unian.ua/curiosities/dovgolittya-eksperti-dali-poradi-yaki-dopomozhut-prozhiti-dovshe-13372983.html
https://www.unian.ua/tourism/news/yake-misto-u-sviti-nayspekotnishe-yak-tam-zhivut-lyudi-13372917.html
https://www.unian.ua/curiosities/chi-potribni-kotam-progulyanki-veterinar-rozkriv-perevagi-ta-nedoliki-13372941.html
https://www.unian.ua/war/raketa-fp-5-flamingo-vidomo-yaki-poshkodzhennya-otrimav-zavod-v-cheboksarah-13373043.html
https://www.unian.ua/war/vertolit-mi-8-rf-v-krimu-mogla-vtratiti-povitryane-sudno-13373037.html
https://www.unian.ua/science/vulkan-tonga-viverzhennya-anomalno-vplinulo-na-klimat-ta-pogodu-13372908.html
https://www.unian.ua/world/papa-rimskiy-pontifik-vidpoviv-trampu-13373031.html


відправляти на пенсію": засновник KRAKEN
про проблеми ЗСУ

01:15 Як споживання кави вночі впливає
на організм: вчені провели незвичний
експеримент

00:26 Операція "Епічна лють"
завершилася на цьому етапі, - Рубіо

00:16 Росія розширює вербування
африканців для війни в Україні, – Foreign
Policy

00:10 Два способи ідеально посмажити
яйце: смак вийде, як у ресторані

05 травня, вівторок

23:52 "Україна може пишатися": адмірал
оцінив військові досягнення країни на полі
бою

23:36 Євросоюз та Україна створять
новий альянс дронів

23:31 "Роботів з "Термінатора" немає,
однак наші НРК теж можуть замінити
людей", - Флеш

23:26 Удари України по Москві змінюють
поведінку Путіна, – The Telegraph

23:20 4 старих Android-смартфони, які
все ще коштують своїх грошей у 2026 році

22:30 У Зеленського пояснили, коли
очікувати перших вироків спецтрибуналу
щодо РФ

22:19 США схвалили продаж Україні
боєприпасів JDAM збільшеної дальності, -
Reuters

22:10 Ввечері російські виродки завдали
удару по Дніпру, чотири людини загинули,
- Зеленський

22:10 Експерти радять уникати цей
Android-бренд, якщо ви не хочете проблем
із ремонтом

22:06 Carlsberg в Україні інвестувала 610

Реклама

https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-viyskoviy-rozpoviv-pro-problemi-v-zsu-13373025.html
https://www.unian.ua/curiosities/chi-mozhna-piti-kavu-vnochi-vcheni-proanalizuvali-vpliv-kofejinu-na-organizm-13372965.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-rubio-povidomiv-pro-zavershennya-operaciji-13373013.html
https://www.unian.ua/war/rosiya-rozshiryuye-verbuvannya-afrikanciv-dlya-viyni-v-ukrajini-foreign-policy-13373007.html
https://www.unian.ua/curiosities/yaycya-yak-shvidko-prigotuvati-yayechnyu-glazunyu-sekret-prigotuvannya-13372830.html
https://www.unian.ua/news/archive/20260505
https://www.unian.ua/world/viyna-v-ukrajini-admiral-rob-bauer-perelichiv-dosyagnennya-zsu-13373001.html
https://www.unian.ua/world/yevrosoyuz-ta-ukrajina-stvoryat-noviy-alyans-droniv-13372995.html
https://www.unian.ua/war/nrk-flesh-rozpoviv-pro-rozvitok-vikoristannya-nazemnih-robotiv-u-silah-oboroni-13372947.html
https://www.unian.ua/war/droni-bilya-kremlya-udari-ukrajini-zmushuyut-putina-yti-v-izolyaciyu-13372989.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/yakiy-smartfon-kupiti-u-2026-roci-ci-4-stari-modeli-na-android-viyavilisya-ne-girshimi-za-novinki-13372803.html
https://www.unian.ua/world/ofis-prezidenta-dokazi-u-spravi-pro-agresiyu-rf-uzhe-zbirayutsya-13372977.html
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22:06 Carlsberg в Україні інвестувала 610
млн грн у нову виробничу лінію

22:02 Гра в хованки: українські дрони
навчилися випалювати ворога зсередини
будівель, – Forbes

21:34 "Вони повинні махати білим
прапором": Трамп зробив нову заяву щодо
війни в Ірані

21:23 РФ націлилася на АЗС на відстані до
25 км від фронту: Флеш розкрив, як з цим
боротися

21:15 Гороскоп на тиждень за картами
Таро: Ракам - відпускати минуле,
Скорпіонам - сила

21:10 Один проти океану: хто крутить
кермо ядерного гіганта USS Abraham
Lincoln

21:05 У Раді прокоментували проведення
виборів під час перемир’я

20:42 Скільки РФ має заплатити Україні
за руйнування Каховської ГЕС: у
президента назвали цифру

20:40 Китай посадив 78 мільярдів дерев,
але тепер розплачується: вчені
попередили про небезпеку

20:35 Попри війну, РФ виробляє більше,
ніж потрібно, тож відновлює свої збройні
сили, - адмірал

20:23 "Щодо Зеленського я завжди
підбирав слова": премʼєр Грузії про зустріч
з президентом України

20:22 Люди, які народилися в ці місяці,
мають рідкісне поєднання розуму та
інтуїції

20:01 Туреччина представила свою
міжконтинентальну ракету

19:55 Удар росіян по Запоріжжю:
загинуло 12 людей, багато постраждалих

19:55 "Флеш" розповів про нюанс, який не
дозволяє роботам повністю замінити
бійців на фронті

19:53 Українські пілоти відходять від
тактики радянських часів: BI розкрив
деталі підготовки на F-16
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19:33 На березі одного з озер археологи
знайшли розкішну могилу віком 5400
років: що в ній було

19:30 Цей колір волосся омолодить будь-
яку жінку на 15 років без процедур: він
пасує всім

19:30 Коли садити огірки у травні 2026:
найкращі дні за місячним календарем та
народні прикмети

19:28 Ексголова Військового комітету
НАТО висловився про загрозу з боку Росії

19:07 Сонце зникне на кілька хвилин: до
унікального затемнення залишилося 100
днів

19:03 "Інтерпайп" розробив новий дизайн
колісної пари для вагонобудівника у
Північній Європі

19:01 Українці почали частіше
скаржитися на порушення мовного закону

18:59 У Росії засудили розробників
гіперзвукових ракет через публікацію в
журналі

18:58 Євросоюз висунув Україні вимогу
для надання 90 млрд євро кредиту: про
що йдеться

18:51 РФ атакувала центр
Краматорська ФАБами: є загиблі
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